

# 密码太简单?

## 农行喊你下周四前改掉

如果你的银行卡还在用“888888”“123456”或者出生日期等简单密码,那么你的银行卡有可能将被限制使用。近日,中国农业银行发布消息,从12月12日起,以“62”开头的农行借记卡将停止密码为简单数字组合的刷卡、支付交易,提醒市民立即修改,避免影响正常使用。

现代快报记者 王海燕



制图 李荣荣

### 农行:简单密码不改将无法取现、转账

日前农行发布消息称,本月12日起,该行将关闭卡号头两位为“62”,且支付密码为简单密码的金穗借记卡的刷卡支出类交易。公告提醒,为避免影响用卡,请使用简单密码的金穗借记卡持卡人尽快持本人有效身份证件、借记卡到农行任一网点或通过网上银行、手机银行办理密码修改交易。

昨日农行客服一位工作人员告诉记者,所谓简单密码,比如6个重复的数字“111111”“888888”等,或是6个连续的数字,比如“123456”,或者是身份证号上的日期等,都属于简单密码。

对于简单密码必须要改掉银行卡才能使用的做法,不少网友表示,银行为客户资金安全考虑,赞一个。记者了解到,目前其他银行在客户开户时,也会建议客户不要使用简单密码,但是还没有停用简单密码。

### 网友质疑

#### 1.银行咋知道我的密码简不简单?

不过,在对农行此举点赞的同事,也有网友提出了自己的疑惑:“个人密码银行是不应该也无权知道的,那为什么银行可以检测出个人密码是简单的还是复杂的?如果可以检测出复杂或简单的,那不就同样意味着密码的每一位都可以确定下来了么?我们的卡在银行工作人员眼里不就是摆在眼前的现金么?”

昨日一位银行人士表示,客

户设置的密码都是要转换成特定的码并且加密后存进系统的,系统是能够判断客户的密码的,但是银行的工作人员并不知道客户的密码。此外,对于“111111”“123456”等这些简单数字密码,其实银行只要在接入端设置一下,就可以自动拒绝这些密码。系统能判断是否是简单密码,并不代表银行工作人员知道客户的密码。

#### 2.就6位数字密码,怎么变复杂?

“简单密码不能用了,但是银行密码就6位数字,还能怎么复杂?”不少网友表示,银行密码为什么没有字母?或是增加数字位数呢?

对于网友的这一疑问,昨日一位银行人士表示,目前电话银行、ATM、柜台的密码器等配套的设备都只有数字键,所以目前银行卡的密码只能是数字组合。

“至于银行卡密码为啥是6位数字?这是银行业约定俗成的一个规则。”这位银行人士称,原来有的银行用4位密码,有的银行用6位密码,后来由管理部门统一成6位密码,4位密码必须升级成6位密码。“如果银行卡密码要增加数字位数,那么应该由人行或是银联或是卡组织等统一,各家银行执行。”

### 基金业今年很忧伤

## 基金淘宝店满月“喝闷酒”

行业大佬自我检讨,称赞余额宝用户体验做得好

在以往年底的时候,当基金业大佬们坐在一起时,讨论的话题往往充满了行业优越感,比如对资本市场的看法、监管政策的走向及后市展望等,颇有指点江山激扬文字的气魄。

今年,这种优越感已经被互联网敲得粉碎,为什么余额宝规模能超千亿、为什么基金淘宝店令人大大失望……

### 互联网理财产品卖得好,是因为“去基金化”

如今,距离基金淘宝店开业已经过去1个月的时间,其间,除了易方达承诺6%首期年化收益的分级债基聚盈A崭露头角外,其他店铺并无惊喜。在摩根士丹利华鑫基金总经理于华看来,其中的原因是余额宝把最好的体验

送到客户的手边,客户只要手指头轻轻一划,什么都有了。

对此,某互联网业内人士对记者分析,其实,余额宝和百度理财的成功基于一个很简单的道理,即“去基金化”。

事实上,基金是很专业的金

融理财产品,普通老百姓很难理解,不理解就不会形成购买,而余额宝和百度理财,他们在卖基金的时候没有特别告诉用户这是基金产品,而用户也不知道自己买的就是基金,仅仅是一样很顺手的事情。

### 互联网金融产品需要引入第三方机构

“双11”期间,易方达在淘宝旗舰店中推出一款分级债基,最低认购金额100元,约定6%的首期年化收益,3日卖出3.39亿元,一炮而红。另外,平安银行日前跟中建投信托联合发行的一个信托项目,基础资产是平安银行的汽车消费贷款,起点投资金额

100万元,投资期间在1~3个月的年化收益为7%。由此可见,风险完全不在同一量级的分级债基收益已经比肩信托产品,这就是互联网需要的金融产品:低门槛、低风险、高收益、高流动性。

“又要高收益,又要低风险,同时还要求它有流动性,这基本

上是不可能的,基金行业本身不能解决这个问题,但我觉得可以通过互联网来解决。”易方达基金总经理刘晓艳说。她认为,可以引入一些第三方机构解决矛盾,比如在流动性方面,引入交易平台,抵押收益权,从而释放流动性。 据《第一财经日报》

### 车险竞争再升级

## 险企推4折车险抢客

业内分析,“预售”实为提前锁定客户

日前,有数家保险公司在淘宝汽车频道网站上提前一年“预售”车险,甚至2014年12月31日车险到期的车主都可以提前预订车险。记者在淘宝汽车频道的网页上看到,各大保险公司争相推出各种车险优惠活动,如某险企甚至直接打出车险“4折起”的广告,这让车险成为网销保险又一热点。

“车险一般在车险到期前三个月内续保即可,”业内人士告诉记者,只要不让汽车脱保“裸奔”即可,过早续保意义不大。假如车险在每年的11月20日到期,为了防止车辆脱保,车主可以把续保时间提前几天。

“电话车险为了争夺客户,保险公司一般在车险到期前两三个月就会打电话向车主报出优惠价,希望车主续保或投保。”上述人士指出,保险公司提前一年预售车险,其实也是通过优惠策略提前锁定客户的一种营销方式。

对此,广州某财险公司内部人士姚先生告诉记者,网销车险推出车险“预售”的模式,势必将白热化的车险竞争再次升级。除了网销渠道有其他保险公司跟进之外,线下的保险公司为了防止客户流失,也会陆续推出一些相关措施。

据《信息时报》

### 券商分级产品哀鸿遍野

## 海通证券沦陷高杠杆

8债券分级产品亏损超30%

Wind数据显示,截至11月28日,今年以来业绩跌幅超过30%的就高达14只,全部都是分级产品。其中最惨烈的要数海通证券,跌幅前12中就有8只旗下产品。

据了解,杠杆与分级或许是导致海通分级产品暴跌最大的杀伤武器。但具体海通证券分级产品杠杆怎样设计,外界还是一无所知。

“海通的分级产品之所以亏损那么高,主要原因在于风格太激进,使用了高杠杆。”一位券商资管经理这样告诉记者说。

作为劣后级的受益人,海通证券也不得不自己承担亏损。11月9日,海通证券发布公告承认:“海通证券资产管理公司作为其持有的债券类分级产品的

劣后收益人,由于市场波动,出现浮动亏损。公司已足额计提预计负债8822万元。”而这个数据在2012年12月31日仅为314万元。由于计提亏损,海通资管净利润已经连续多月出现负数。月度数据显示,7月,海通净利润为-6513万元;8月为-648万元;10月为-1992万元。

不过,面对巨额计提,海通证券本身显得非常淡定。它在公告中表示:“随着债券到期,本金和利息兑现,浮动亏损也会相应减少。”但问题是,债券市场会不会继续恶化?优先级投资人会不会大幅度赎回?如果这两项有一个出现,浮亏就有可能成为实际的亏损了。

据《投资者报》

### 理财提醒

## 投资理财产品别忽视了募集期

年末临近,不少银行纷纷推出高收益理财产品抢占市场。不过,业内人士提醒,投资者除了关注理财产品的收益率外,还需要关注募集期的长短,防止理财产品过长募集期摊薄收益。

记者发现,银行近期发行的理财产品一般在7天之内,但也不乏更长的募集期理财产品。记者发现一家股份制银行发行的理财产品的投资期限88天,预期年化收益率6%,该产品的销售起始日期为11月20日,销售截止日期为12月1日,募集期长达12天。如果按照较为极端的情况计算,投资者在募集首

日即11月20日购买此款理财产品,不算产品到期银行转账周期,仅算募集期加投资期的时间,该款产品由88天就变成了100天。

投资者最终获得的收益等于募集期的活期利率收益加理财期间以6%计息的收益之和。银率网分析师以投资5万元计算:投资者的收益=50000×0.385%×12天/365+50000×6%×88天/365≈729.61(元),投资者投资该产品的实际年化收益率仅为5.33%,该产品收益率已经打了折扣。

据新华社

全省版 募 募 募 025-84519772

## 富汇达投资

◆股票、期货配资管理,股票抵押贷款  
5万配30万、20万配120万操盘资金,服务费:1%每天;  
大额资金:200万配1000万操盘金,服务费:年化15%。  
◆个人、企业房屋短期抵押贷款(3日内得款)  
热线:4006227889、18952099388  
地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室